CTtaHuwua/éann
YUenHOYHbIN ber
(2x10Mm) cek
OTXnmaHune y
ynope nexa (pas)
MogHnmMaHwue HOT
Ha TMMH CTeHKe

(Pas)
Yron synope

(cek)
FmbkKocTb

MogTArneBaHue
(Pa3)

AkKkpobaTuka

bBaTtyT

MHAnBUAYyanbHOe
3afjaHue

Vcnonuurtenu:

TecTbl NS Ma/IbUYMKOB - KaHAWMAATOB B 1 CNOPTMBHBAOC/A

10,00 9,50 9,00 8,50 8,00 7,50 7,00 6,50 6,00 5,50 500 4,50 4,00 3,50 3,00

5,50 5,60 5,70 5,80 5,90 6,00 6,10 6,20 6,30 6,40 6,50 6,60 6,70 6,80 6,90

15 14 13 12 11 10 9 8 6 5
15 14 13 12 11 10 9 8 6 5
15,00 14,00 13,00 12,00 11,00 10,00 9,00 8,00 6,00 5,00

Cknagka Horm BMecTe, HOrM BpO3b, MOCT,

8 7 6 5 4 3

.n. -o.c.:

-yrop NpUCeB; -ABa KyBblpKa Ha3aj, -fiBa KyBblpKa Brepe[; -NpbPKOK BBEPX NPOrHyBLUNCL-0.C.
- 3-4 NpbDKKa, PYKN BHU3; - NPLDKOK B CeA HOrv BMECTe, BCTaTb Ha HOry;

- 2-3 NPbDKKA PYKKX BBepX; - NPbIXXOK BBEPX C NOBOPOTOM HaneBo Ha 180%;

- 2-3 NpbDKKa, PyKN BBEPX- MPLPKOK C NOBOPOTOM Harnpaso Ha 180%;

- 2-3 npbPKKa, npusemneHne (oOCTaHOBKa Ha 6aTtyTe).

6yeT 03BYYEHO BO BPEMS TECTUPOBAHNS

3am.gunpekTopa no MP E.B. Kygpsakosa

3am.gnpekTopa no CP B.B. LLaxos

YTBEPXAEHO:

0 CMOPTMBHOM FMMHaCTUKe
uMm. H.E. Tonka4yesa

2,50

7,00

4,00

B./. iBaHuyK
2,00 1,50
7,10 7,20

3 2
3 2
3,00 2,00

1,00

7,30



